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Світові фінансові ринки (кредитні, цінних паперів, валютні) 
швидко прогресують, значно випереджаючи інші види міжнародних 
економічних трансакцій.  

На сьогодні особливого розмаху набув процес інтеграції та 
глобалізації Світові фінансові ринки - складне утворення. Головними 
елементами їхньої інституційної структури виступають: міжнародні  
фінансові інститути; світові фінансові центри; глобальні фінансові 
гравці: транснаціональні банки (ТНБ), хедж-фонди, міжнародні  
страхові та перестрахув альні компанії; світові клуби кредиторів - 
Паризький та Лондонський; офшорні фінансові центри; регіональні 
валютні союзи .  

Основними напрямами розв итку сучасного світового 
фінансового ринку є: удосконалення автоматизованих систем (злиття 
фондових комп'ютерних систем у світову мережу телекомунікації); 
створення нових видів і модифікацій цінних паперів; 
інтернаціоналізація фінансової діяльності відповідно до загального 
процесу економічної інтеграції країн. фінансових ринків. 

Механізм інтеграції фінансового ринку України до світового 
фінансового ринку є сукупністю форм, методів та інструментів, а 
також ланцюгів та елементів, взаємодія яких спрямована на 
забезпечення ефективного функціонування національного фінансового 
ринку як складової світового ринку, підвищення рейтингу фінансових 
установ та цінних паперів українських підприємств, покращання їх 
інвестиційної привабливості.  

Важливою складовою інтеграції України до світового 
фінансового ринку є становлення інституційного середовища у вигляді 
норм цивільного і господарського законодавств а, що забезпечує 
належний захист прав акціонерів; адекватної й доступної фінансової 
інформації; високого рівня відповідальності фінансових посередників і 
керівництва корпорацій перед інвесторами. Саме формування нового 
інституційного середовища для функціонування промислових 
корпорацій створить передумови для вирішення проблем розвитку й 
функціонування фінансового ринку України в контексті забезпечення 
інвестиційної привабливості для вітчизняних та іноземних інвесторів 
як засобу інтеграції держави до світового фінансового ринку.  


